

杭州外卖小哥15米高桥上跳水救人

已获8万元奖金和免费上大学机会

6月13日下午1点多,在杭州送外卖的彭清林双手抓着栏杆,反复深呼吸,眼睛一闭,从西兴大桥往钱塘江跳了下去。

桥上所有围观的路人,都被眼前一幕震惊了。这位来自湖南的英雄在水里扑腾了几下,迅速拉起身旁女子的手臂,把她从死亡边缘拉了回来。

6月14日下午,彭清林被授予“杭州市见义勇为积极分子”荣誉称号,奖金3万元;“杭州市一等治安”荣誉奖章;“杭州好人”荣誉称号。同时,彭清林还获得了所在平台的5万元奖励。另外,彭清林所在的公司为其申请到免费上大学的名额;杭州站点还将他纳入储备站长的名单。



大图:彭清林(红圈中)在救人(据都市快报);小图:彭清林获得多项荣誉证书(据央视)

钱塘江有女子落水,外卖小哥跳水救人

事发前,彭清林正骑着电动车驶上西兴大桥(钱江三桥),要去滨江跑个闪送单。他从城西百脑汇市场取货,行程已经过半,之前一路顺畅,没想到在大桥中间堵上了。

西兴大桥的非机动车道本身并不宽阔,他看到眼前有十几辆电动车停在路边,许多人把头探出桥外,往下看着江面。

既然过不去,彭清林索性也把车一停,钻进人群往下看。原来,钱塘江中竟然有个长头发的女人,在水面上扑腾!

围观的人群中,有人在报警,有人在张望。彭清林原本也只是想看个热闹,可再看一眼,女子似乎沉了下去,头也看不见了。

彭清林抓住栏杆,在一群人中间翻了过去。

“你要干什么?”人群中有人问。“救人啊!”他脱掉自己的外套,抓着栏杆,一左一右脱掉鞋子。

他来回试探了两次,眼睛一闭,纵身往桥下跳了下去。

西兴大桥桥面距离钱塘江水面的高度在15米左右。彭清林整个人砸进水里,鼻子呛了水,腰也有点疼,整个人很难受。

女子就在不远处,他奋力把人往桥墩拉

尽管因为近视看不清,但他还是很快注意到那个女子就在自己不远处。他快速游过去,用手臂把人揽住,又看见不远处桥墩上有铁丝网,便拼了命把女子往桥墩方向拉。

女子此时还有意识,但估计是因为呛了水,一句话都没说。

这时,从“天上”飞下来几个救生圈。后来他才知道,是桥上的热心人取下放置的救生圈,往水面上丢来的。

很快,滨江和上城的派出所民警都赶到了现场。水上公安的快艇也已赶来,很快驶近他们,把女子拉到了快艇上。

民警又问彭清林:“你也上船?和我们回码头?”彭清林这时候突然反应过来:自己的衣服和车,还有配送的东西都在桥上!

他谢绝了民警,直接自己游回了滨江岸边,再折返回三桥上。

这时他才真正松了口气。人救回来了,车在,货在,衣服眼镜鞋子也都在。

之后,民警连忙把女子送往浙大二院进

行治疗。记者了解到,女子目前身体状况稳定,疑似因情感原因寻短见,目前家属都已赶来陪同。

而浑身湿透的彭清林则骑着车继续送货去了。这单运费本来也就只赚30元,这时显然已经超时了,他也没和客户解释。

小时候溺水被人救起,因曾被温暖过去帮助别人

对于网上大家的评价,彭清林很谦虚:“我真不是英雄,英雄是那些公安干警,是边防战士。我只是做了这么一件事,不能说我是英雄。”

彭清林说,“我爸妈看到新闻后,给我打了一通电话,说‘做榜样了’。我挺不好意思的。很多老家的朋友也通过微信和我聊,在新闻里看到了我。我就和他们说,下落的两秒钟,好长。”

彭清林说:“其实在10岁的时候,我和小伙伴出去玩,也曾溺水。当时很幸运,被大家拉回来救了一命,后来便学会了游泳。所以我记得,这次救人,可能也和那时候的被救有些关系。因为曾被温暖过,所以用尽全力去帮助别人。”

“你知道,江水是不停流动的,我当时最怕跳下去找不到人。当时跳下去,呛了两口水,好在抬头一看,人就在我身边。”彭清林沉思了一会说道。

冲击力太大,彭清林被诊断出胸椎压缩性骨折

考虑到他从十几米的高度落水,许多网友都关注他是否会为此受伤。记者在采访时也提到,自己一个下午腰疼到不行。

14日中午12点多,医院传来最新消息:经过一系列检查,确认彭清林因高处坠落,由于水的张力,出现稳定性胸椎节段的压缩性骨折,局部有一些出血和水肿。据了解,彭清林的内脏和皮肤没有明显损伤,但因为身体受到冲击才出现骨折。目前判断,骨折程度不严重,不会影响后续的正常生活。

负责体检的医生说,因为在钱塘江水里呛了水,当下主要检查排除会不会呛水造成吸入性肺炎。彭清林说腰不舒服,所以腰部要进行一个检查。毕竟高处坠落,冲击力还是不小的。此外,他需要做CT检查,做更细致的评估。

目前,彭清林已经办好了住院,接下来将住院治疗休息。综合杭州日报、潮新闻

男生制止霸凌遭三名女生辱骂围堵? 学校回应

快报讯(记者 谢喜卓)近日,北京政法职业学院一则疑似校园霸凌事件,引发网友关注。6月14日,现代快报记者获悉,目前,该校所有学生均正常在校上课,待公安部门认定事件性质后,校方会根据实际情况,依照校规校纪去处置。

6月11日,一段北京政法职业学院学生拍摄的视频,在网上迅速传播。视频中,拍摄者李同学表示,自己制止校园霸凌时,遭到三名女生辱骂围堵——“这帮人平时就喜欢针对一个女孩子(因为那个女孩子比较老实、弱势),所以她们只要有机会就逮着那个女孩子欺负。”“我真的不能眼睁睁看着她们伤害她了!”“她们甚至恶人先告状,还让我给欺凌者们道歉?”

当天下午3点,北京政法职业学院发布针对此事的《情况通报》:6月9日上午第四节课后,同班同学李某、李某跟张某等人因值日安排事宜,在教室内发生言语冲突。随后,任课教师、班长当即在现场进行调解,辅导员第一时间到教室开展调解,双方均表示接受调解,并自行离去。

学校在《情况通报》中提到,6月10日晚,涉事学生李某将现场录制的视频片段发至网上,张某等人报警。目前,公安机关正在依法调查处理,学校正在积极配合调查,同时做好学生心理安抚工作。一直以来,学校对校园霸凌持零容忍态度,在日常工作中始终注重教育引导,严防此类事件发生。

据悉,此事在网上发酵后不久,李同学的短视频账号就处于封禁状态。

6月14日中午,现代快报记者致电北京政法职业学院。“事件发生之后,所有的涉事相关人员,不管是老师还是同学,都到过公安部门配合调查取证。”该校宣传部一名工作人员告诉记者,此事件的性质是否涉及霸凌,还是要由公安部门去判定。

该工作人员表示,因为事发地不是私密空间,现场本就有老师、辅导员、同学。能够把事件调查清楚的方式、渠道,校方都进行了充分了解。“等公安部门发布具体情况之后,我们会根据情况判定,再去进行后续处置。”她说,如果涉及霸凌,公安部门会依照法律法规进行处置;如果不是霸凌,只是一个普通事件,会依照校规校纪去处置。

至于网传李某已被开除,该工作人员回应称,作为校方唯一的对外发声部门,宣传部从未发布过这样的消息。她说:“目前,所有学生均正常在校上课。”

现代快报记者随后致电北京市公安局大兴分局团河派出所,一名工作人员回应称,事件正在调查,后续会进行官方发布。



扫码看视频

男子在八达岭长城刻字,行拘5日

据@八达岭长城消息,6月11日16时许,游客在八达岭长城游览时发现一男子在城墙刻字,并发布新浪微博视频。事件发生后,八达岭长城景区立即启动执法程序并向有关执法部门报案。经调查,刻字人种某强(男,41岁,山东人),于6月11日7时许到八达岭游玩,行至北七至北八之间,用钥匙在

城墙内侧刻划名字“种某强”三字。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》对刻划行为入处以行政拘留5日、罚款200元的处罚。此外,根据《八达岭长城景区破坏文物行为惩戒办法》,将此人列入不文明旅游“黑名单”,延庆区12家等级景区将对刻划行为入实施联合惩戒、不予接待。据新京报

日本自卫队枪击事件致2死1重伤

日本陆上自卫队14日通报,一名18岁的陆上自卫队预备队员当天上午在岐阜县岐阜市陆上自卫队射击训练场开枪打死2名自卫队队员,重伤1人。该预备队员当场被捕。

依据通报,枪击事件发生在当地时间14日上午大约9时10分,当时自卫队队员正展开室内实弹训练。枪手被捕后承认用步枪射杀他人。他目前遭警方羁押,行凶动机仍在调查中。

被枪手击中的3名自卫队队员都被送至附近医院,其中2人不治身亡,分别为52岁和25岁;另一名25岁的自卫队队员重伤。

陆上自卫队幕僚长森下泰臣在防卫省记者会上说,这是日本1984年以来首例发生在陆上自卫队训练场的致死枪击事件,“我们将调查事件起因,以确保类似事件不再发生”。

他同时宣布,陆上自卫队将在全国范围内暂停射击和爆破训练。

依据通报,这名预备队员今年4月才加入陆上自卫队,与伤亡3人同属一个团。当天的训练有大约120人参加,包括大约70名预备队员,训练内容为掌握常用突击步枪的专业知识。这是枪手第五次,也是最后一次相关训练。据新华社

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757 地址:洪武北路55号置地广场1806室

餐饮、宾馆聘

招聘 浦口商场厨师,7000元/月。13245806651邹

门面出租/招租

出租 集庆路历史建筑四合院210㎡,含门面15㎡,宜办公。18951800834

办公房租/出租

房屋招租 兹有南京南站万科都荟天地城办公房招租,约600平方米。中介勿扰。联系:83307098

家电维修

空调维修,移机。13813850744

遗失

遗失 南京市玄武区啤久酒业经营部食品经营许可证正本,许可证编号:JY13201020070449,声明作废。

遗失 南京正润建设工程有限公司公章壹枚,声明作废。寻回后不再使用。

沈心阳遗失三江学院大学学生证,证号:12022134006,声明作废。

遗失 南京市浦口区俊铭美食店营业执照,工商注册号320111600324441,声明作废。

遗失 胡正清退役军人优待证,卡号6216223000010883954,声明作废。

公告

注销公告 南京许继金属制品工程有限公司股东会于2023年6月14日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:朱瑞 联系电话:13905191027 邮编:210000 南京许继金属制品工程有限公司清算组 2023年6月14日